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Πρόσκληση της Περιφέρειας Ηπείρου  για την έκθεση Ι.Τ.Β. στο Βερολίνο

Η Περιφέρεια Ηπείρου, στο πλαίσιο της στοχευμένης και δυναμικής της στρατηγικής 
για την προβολή και προώθηση του προορισμού «Ήπειρος» στη διεθνή τουριστική 
αγορά και ειδικότερα στη σημαντική αγορά της Γερμανίας, πρόκειται να συμμετέχει 
με φυσική παρουσία, ως συνεκθέτης στο περίπτερο του ΕΟΤ, στη Διεθνή Τουριστική 
Έκθεση ITB Berlin, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Βερολίνο το διάστημα 3–5 
Μαρτίου 2026 και αποτελεί μία από τις σημαντικότερες τουριστικές εκθέσεις 
παγκοσμίως.

Η Περιφέρεια Ηπείρου θα φιλοξενήσει στο περίπτερό της, φορείς και επαγγελματίες 
του τουρισμού που  επιθυμούν να συμμετέχουν με φυσική παρουσία, επιδιώκοντας την 
ανάπτυξη συνεργασιών και προωθώντας τον προορισμό και τις επιχειρήσεις τους   

Δυνατότητα συμμετοχής με εκπροσώπους τους στο περίπτερο της Περιφέρειας έχουν 
Δήμοι, Επιμελητήρια, Ενώσεις Ξενοδόχων, καθώς και λοιποί φορείς και επιχειρήσεις 
του τουριστικού τομέα.

Πέραν της φιλοξενίας στον εκθεσιακό χώρο, η Περιφέρεια Ηπείρου δύναται να 
καλύψει τα έξοδα έκδοσης κάρτας εισόδου στην έκθεση καθώς και συμμετοχής σε 
προκαθορισμένες B2B συναντήσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη τη φόρμα συμμετοχής 
έως και τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 στο email: a.stasinou@gmail.com.

Η αποστολή της φόρμας συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής.

Διευκρινίζεται ότι, λόγω του ενιαίου σχεδιασμού του περιπτέρου της Περιφέρειας 
Ηπείρου ως συνεκθέτη του ΕΟΤ, δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση ιδιωτικών 
κατασκευών, φωτογραφιών, οθονών ή άλλων διακοσμητικών στοιχείων από τους 
συνεκθέτες.

Η Περιφέρεια Ηπείρου αναλαμβάνει επίσης τη μεταφορά ενημερωτικού υλικού των 
συμμετεχόντων (έως 30 τεμάχια ανά φορέα/επιχείρηση), προκειμένου να διανεμηθεί 
κατά τη διάρκεια της έκθεσης. Το υλικό θα πρέπει να είναι στη γερμανική γλώσσα ή, 
εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό, στην αγγλική, και να παραδοθεί συσκευασμένο στο 
γραφείο 143 του κτιρίου της Περιφέρειας Ηπείρου (Πλατεία Πύρρου 1, Ιωάννινα), το 
αργότερο έως τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026.
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Στη μεγαλύτερη τουριστική έκθεση παγκοσμίως, όπου συμμετέχουν χιλιάδες εκθέτες 
και επαγγελματίες επισκέπτες, δίνεται πλέον ιδιαίτερη έμφαση στις B2B 
επιχειρηματικές συναντήσεις. Για την Ήπειρο, η παρουσία στην ITB Berlin είναι 
ιδιαίτερα σημαντική, λόγω της υψηλής επισκεψιμότητας από τη Γερμανία και των 
θετικών προοπτικών περαιτέρω ανάπτυξης της αγοράς αυτής.

Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: 
www.itb.com

Η αν. Προϊσταμένη της Δ/νσης

Βασιλική Μπάρκα
ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού Α’
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